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DICHIARA SOTTO LA SUA ESCLUSIVA RESPONSABILITA’ CHE IL
PRODOTTO: Aerografo per verniciatura Mod. RV
& conforme alle disposizioni della Direttiva Macchine (DIRETTIVA 2006/42/CE).

ERKLART UNTER IHRER ALLEINIGEN VERANTWORTUNG, DAS DAS HEREBY DECLARES ON ITS OWN RESPONSABILITY THAT THE

w PRODUKT: =z PRODUCT: Paint Spray Gun mod. RV
(a) N A n M~ LU | conforms to the regulations laid down in the EEC Directive regulating the construction of
Lackier-Spritzpistole Modell RV der Maschinendirektive (DIREKTIVE 2006/42/EWG) Machinery (DIRECTIVE 2006/42/EC).
DECLARE SOUS SA RESPONSABILITE EXCLUSIVE QUE LE PRODUIT: 0 DECLARA BAJO SU EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD QUE EL PRODUCTO:
E Pistolet & peinture Mod. RV est conforme aux dispositions de la Directive des Machines L Pistola de pintar Mod. RV es conforme a las disposiciones de la Directiva Maquinas

(DIRECTIVE 2006/42/CE) (DIRECTIVA 2006/42/CE).

DECLARA SOB A SUA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE QUE O PROHLASUJE NA VLASTNI ZODPOVEDNOST, ZE VYROBEK :

E PRODUTO: Pistola de pulverizar para pintura Mod. RV esta em conformidade com as 8 Lakovaci stfikaci pistole typ RV odpovida piedpisim Smérnice o strojnim zafizeni
disposicdes da Directiva de Maquinas (DIRECTIVA 2006/42/CE). (SMERNICE 2006/42/EHS).
ERKLARER HELT UNDER EGET ANSVAR AT PRODUKTET: 1 AHAQNEI YIIO THN AITIOKAEIZTIKH THE EYOYNH OTI TO ITPOIiON:
g Sprajtepistol til maling Mod. RV stemmer overens med bestemmelserne i direktivet o ThotoM Bagng Movt. RV minpet tig mpodarypagpés g Odnyieg nept Mnyavov

Maskiner (DIRETTIVA 2006/42/ EF) (OAHTIA 2006/42/EOK).

SAJAT KIZAROLAGOS FELELOSSEGE ALATT KIJELENTI, HOGY TERMEKE, VERKLAART ONDER ZIIN UITSLUITENDE VERANTWOORDEL IJKHEID

(EU-DIREKTIV 2006/42).

% A: festékszoropisztoly lakkozashoz RV modell megfelel a Gép Iranyelvnek E‘ DAT HET PRODUCT: verfspuitpistool model RV voldoet aan de bepalingen van de
(2006/42/EK IRANYELYV). Machinerichtlijn (RICHTLIIN 2006/42/EEG)
ERKL/ERER PA EGET ANSVAR AT PRODUKTET : n A T RO o s PO
o Sproytepistol for maling Mod. RV er i samsvar med Maskindirektivets forskrifter o}
2 (DIREKTIV 2006/42/EDF) x Tucros Moxn. RV coor B M IMPEKTHBBI 110
: (JIMPEKTHBA 2006/42/EC)
o DECLARA SUB PROPRIA $I EXCLUSIVA RESPONSABILITATE CA OSWIADCZA NA WLASNA WYLACZNA ODPOWIEDZIALNOSC ZE
x PRODUSUL.: Aerograful pentru vopsit Model RV este conform cu prevederile i PRODUKT: Pistolet do lakierowania Mod. RV jest zgodny z rozporzadzeniem
Directivei Masini (DIRECTIVA 2006/42/CE). Dyrektywy dla Maszyn (DYREKTYWA 2006/42/WE).
INTYGAR SOM ENSAM ANSVARIG ATT PRODUKTEN: i .
5) Lackeringspistol Mod. RV over med besta naiN indirektivet o Maalirui VAKUUTTAA OMALLA VASTUULLAAN, ETTA TUOTE : .
aaliruisku, malli RV on konedirektiivin (direktiivi 2006/42/EY)) vaatimusten mukainen.

DEKLAREERIB OMA VASTUTUSE ALL, ET ANTUD TOODE: ZEM SAVAS PASAS ATBILDIBAS PAZINO, KA IZSTRADAJUMS :

E Vérvipulverisaator, Mudel. RV vastab masinate kohta kehtivale direktiivile 3 Krasas pistole, modelis RV atbilst Masinu Direktivas prasibam (DIREKTIVA
(DIREKTIIV 2006/42/EL). 2006/42/CE).
POD SVOJO IZKLJUCNO ODGOVORNOSTJO 1ZJAVLJA, DA IZDELEK: SU ISIMTINE ATSAKOMYBE DEKLARUOJA, KAD PRODUKTAS :
#} Aerograf za lakiranje model RV ustreza predpisom Direktive o strojih (Diretkiva : Acrografas dazymui Mod. RV Atitinka Maginy bei Stakliy Direktyvos nurodymus

2006/42/ES). (DIREKTYVA 2006/42/CE).

VYHLASUJE NA VLASTNU ZODPOVEDNOST, ZE VYROBOK:
% Striekacia pistol Mod. RV zodpoveda predpisom smernice o strojnom zariadeni s
(SMERNICA 2006/42/CE).

TIDDIKJARA TAHT IR-RESPOSABBILTA’ EWLENIJA TAGHHA LI IL-
PRODOTT : Paint Spray Gun Mudell. RV Huwa maghmul skond ir-regolamenti
tad-Direttiva Magni (DIRETTIVA 2006/42/CE).
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(IT) AEROGRAFO PER VERNICIATURA
Manuale d’Istruzione d’Uso e Manutenzione

(DE ) LACKIERSPRITZPISTOLE
Benutzungs- und Wartungsanleitung

(FR) PISTOLET A PEINTURE
Manuel d’utilisation et d’entretien

(PT) PISTOLA DE PULVERIZAR PARA PINTURA
Manual de Instrucoes, Uso e Manutengdo

(DA) SPR@JTEPISTOL TIL MALING
Vejledning til brug og vedligeholdelse

(HU) FESTEKSZOROPISZTOLY LAKKOZASHOZ

Hasznélati és Karbantartasi Utasitas

(NO) SPR@YTEPISTOL FOR MALING
Handbok for Bruk og Vedlikehold
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LACKERINGSPISTOL
Instruktionsbok for drift och underhall
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Kasutus- ja hooldusjuhend
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(ES)
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PAINT SPRAY GUN
Operation and Maintenance Manual

PISTOLA DE PINTAR
Manual de Instrucciones de Uso y Mantenimiento

STRIKACI LAKOVACI PISTOLE

Navod k pouziti a udrzbe
MNIXTOAI BA®HX
Eyyepidio Odnyidv Xpriong kot Zvvtiipnong
VERFSPUITPISTOOL
Handleiding voor gebruik en onderhoud
NMUCTOJIET-KPACKOPACITIBIJIUTEJIb
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AEROGRAF DO LAKIEROWANIA
Instrukcje uzytkowania i konserwacji
MAALIRUISKU
Kaytto- ja huolto-ohje
KRASAS PISTOLE
IzmantoSanas un apkopes rokasgramata
AEROGRAFAS DAZYMUI
Naudojimo ir Priezitros Instrukcija

PAINT SPRAY GUN
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DATI TECNICI - TECHNISCHE DATEN — TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - DADOS TECNICOS -
TECHNICKE UDAJE - TEKNISKE DATA - TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA - MUSZAKI ADATOK - TECHNISCHE GEGEVENS - TEKNISKE DATA
TEXHAYECKHWE JJAHHBIE - DATE TEHNICE - DANE TECHNICZNE - TEKNISKA DATA - TEKNISET TIEDOT - TEHNILISED ANDMED -

TEHNISKIE DATI - TEHNICNI PODATKI - TECHNINIAI DUOMENYS - TECHNICKE UDAJE - INFORMAZZJONI TEKNIKA

RV

RV - HVLP

Pressione di lavoro da a da

Arbeitsdruck Work pressure von from bis to von from bis to
Pression de service Presion de trabajo de de a a de de a a
Pressao de trabalho Provozni tlak de od a do de od a do
Arbejdstryk Tlieon epyosiog bar fra anod 1 5 til £0G 4 fra  omd 15 til £0g 3
Miikddési nyomas Bedrijfsdruk ol van ig tot ol van ig tot
Arbeidstrykk Pabouee napnenue ) fra or til 1o fra or til 110
Presiune de funcpionare  Natgzenie robocze psi dela oo |21.75 pindla  do 58 dela od |21.75 pindla do 43.5
Arbetstryck Toimintapaine frén mista till mihin frén  mista till mihin
To60rohk Darba spiediens alates no kuni Iidz alates no kuni  lidz
Delovni tlak Darbo slegis od nuo do iki od nuo do iki
Pracovny tlak Pressa od minn do sa od  minn do sa
Consumo d’aria da a da a
Luftverbrauch Air consumption von from bis to von from bis to
Consommation d’air Consumo de aire de de a a de de a a
Consumo de ar Spotfeba vzduchu de od a do de od a do
Luftforbrug Koravéhoon eépa | |/min fra anod 1984 til £0G 400 fra  omd 300 til £0g 480
Levegd felhasznalas Luchtverbruik ol van ig tot ol van ig tot
Luftforbruk Pacxon Bosnyxa fra or til 1o fra or til 110
Consum de aer Zuzycie powietrza cfm dela od 7.01 pindla  do 14.13 | dela od | 10.6 pindla do 16.9
Luftforbrukning lImankulutus fran mista till mihin fran  mista till mihin
Ohu kulu Gaisa patering alates no kuni lidz alates no kuni  lidz
Uporaba zraka Oro sunaudojimas od nuo do iki od nuo do iki
Spotreba vzduchu Konsum ta’ I-Arja od minn do sa od  minn do sa
Peso Netto

Nettogewicht Net Weight

Poids net Peso Neto

Peso Liquido Véha netto

Nettovagt Kabapo Bapog kg O . 645

Nett6 suly Nettogewicht

Nettovekt Bec Herro

Greutate Neto Cigzar netto Ib 1423

Nettovikt Nettopaino

Nettokaal Neto svars

Neto teza Svoris Neto

Hmotnost’ Netto Toqgol

Dimensioni Abmessungen Dimensions

Dimensions Dimensiones Dimens6es Rozméry

Mal AlcTacEg Meéret fmetingen

Mmal Pasmepst Dimensiuni Wymiary mm 165 X 175

Métt Mitat Maddud Gabariti

Mere Ismatavimai Rozmery Dimensjoni

MASSIMA PRESSIONE D’ESERCIZIO
MAX. BETRIEBSDRUCK

PRESSION DE SERVICE MAXIMALE
PRESSAO MAXIMA DE FUNCIONAMENTO
MAKSIMALE ARBEJDSTRYK

MUKODESI MAXIMALIS NYOMAS

MAKS. ARBEIDSTRYKK

PRESIUNE MAXIMA DE FUNCPIONARE
MAXIMALT DRIFTSTRYCK
MAKSIMAALNE KASUTATAV ROHK
MAKSIMALNI DELOVNI TLAK
MAXIMALNY PREVADZKOVY TLAK

MAXIMUM WORKING PRESSURE
MAXIMA PRESION DE FUNCIONAMIENTO NORMAL
MAXIMALNI PROVOZNI TLAK

METIZTH NIEZH EPTASIAL

MAXIMALE BEDRIJFSDRUK

MAKCHMAJIBHOE PABOYEE JIABJIEHUE
MAKSYMALNE NATEZENIE EKSPLOATACYJNE
ENIMMAISTOIMINTAPAINE

MAKSIMALAIS DARBA SPIEDIENS

MAKSIMALUS EKSPLOATACLJOS SLEGIS

PRESSA MASSIMA

4 bar

58 psi

(®
Pos. RV RV - HVIP RV - SP Pos. RV/SP-ST2
la|] @10| BHO088104 -- BH088955 31 AS030905
1b| @12| BHO088105 BH089569 BH088956 32 BU088311
1c| @15| BH088106 BH089570 BH088957 33 BT088310
1d| @ 1.8| BH088129 BH089571 BH088958 34 BT088312
le| @20| BH088107 BH089572 BH088959 35 BD088198
1f| @25 BH088108 BH089642 BH088960 36 BH088480
1g| @30| BH088109 -- BH088961 37 B1088130
1h| 35| BHO088110 -- BH088962 50 | BH088189 RV/I
27 -- -- BS088335 BH088534 | RV/S
Pos. | RV/IERV/S Pos. | RV/IERV/S Pos. | RV/IERV/S Pos. | RV/IERV/S
2a | BH138396 8 | BD088082 15 | Bl1088114 22 | BS088094
2b | BH138397 9 BS088084 16 | BF088243 23 | BC088081
3 | BD088198 10 | BHO88165 17 | BL0O88092 24 | BS088913
4 | BS088775 11 | BA108014 18 | BS088195 25 | BE088732
5 | BA0O88773 12 | BS088085 19 | BH0O88060 26 | BS088238
6 | BS088774 13 | BD088086 20 | BT088093 28 | BD089750
7 | BC088765 14 | BS088118 21 | BE088563 29 | BS089686

: Massimo livello di rumorosita: a 0.5 mt (20 inch) posteriore 75 dBA, a 1 mt (40 inch) laterale 79 dBA.
Schallpegel max.: im Abstand von 0.5 m (20 inch) riickwartig 75 dBA, im Abstand von 1 m(40 inch) seitlich 79 dBA.
: Maximum operating noise level: at 0.5 m (20 inches) rear 75 dBA, a 1 m (40 inches) lateral 79 DbA.
: Niveau de bruit maximum : a 0,5 m arriére 75 dBA, a 1 m latéral 79 dBA.

: Méximo nivel de ruido: a 0,5 m (20 inch) posterior 75 dBA, a 1 m (40 inch) lateral 79 dBA

: Nivel madximo de emisséo sonora: a 0.5 m (20 inch) posterior 75 dBA, a 1 m (40 inch) lateral 79 dBA.

POZN. : Maximalni hladina hluku: ve vzdalenosti 0.5 mt (20 inch) zezadu 75 dBA, ve vzdalenosti 1 m (40 inch) z boku 79 dBA.
N.B. : Maksimale stgjniveau p& 0,5 m (20 tommer) bagud 75 dB (A), p& 1 m (40 tommer) til siden 79 dB(A).

THMEIQZH: Méyiot otabun Bopdpov: 610 0,5 p. (20 ivtoeg) kat and nicw, 75 dBA, oto 1 p. (40 ivioeg) xat mhevpikd, 79 dBA.

JOl jegyezze meg: Maximalis zajszint hatul 0.5 méternél (20 inch) 75 dBA, oldalon 1 méternél (40 inch) 79 dBA.
N.B.: Max. geluidsniveau: op 0,5 m (20 inch) achter 75 dBA, op 1 m (40 inch) zijwaarts 79 dBA.
B. : Maks. stayniva: pd 0,5 mt (20”) bak 75 dBA, pa 1 mt (40”) pa siden 79 dBA.
TNTIPUMEYAHUE: Makcumanbusiii mymMmoBoii ypoens: npu 0.5 m (20 mioiim) c3aan 75 1BA, npu 1 M (40 mioiim) cGoky 79 nBA.
N.B. : Nivel maxim de zgomot : la 0.5 metri (20 inch) posterior 75 dBA, la 1 metru (40 inch) lateral 79 dBA.
N.B.: Maksymalny poziom gtosnosci: w odl. 0,5 m (20 cal.) z tytu 75 dBA, w odl.1 m. (40 cal.) z boku 79 dBA.
OBS: Maximal bullernivad: 0.5 m (20 inch) bakom 75 dBA, 1 m (40 inch) vid sidan 79 dBA.
Huomio: Max. melutaso: 0,5 m:ssd(20”) takana 75 dBA, 1m:ssd sivussa 79 dBA
N.B.: Maksimaalne miratase: 0,5 mt (20 tolli) tagapool 75 dBA, 1 mt (40 tolli) kuljel 79 dBA
PIEZIME: Maksimals trok3na ITmenis: 0.5 m (20 collu) aizmugurg 75 dBA, 1 mt (40 collu) sanus 79 dBA
Pripomba: Maksimalna stopnja hrupa: od 0.5 mt (20 in¢) ozadi 75 dBA, od 1 mt (40 in¢) bocen 79 dBA.
PASTABA. Maksimalus triuk§mo lygis: 0,5 m (20 inch), apagioje — 75 dBA, 1 m (40 inch), Jone — 79 dBA.
B. : Maximélna hladina hluku: pri 0,5 m (20 inch) zadna 75 dBA, pri 1 m (40 inch) bo&na 79 dBA.
N.B. : L-g[ola livell ta’ [oss : sa distanza ta’ 0,5 metru (20 inch) fuq wara 75 dBA, sa distanza ta' metru (40 inch) mal-;enb 79 dBA.




